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Aprueban las minutes reunion 18 septiembre.

Se circula carta solicitando director asociado en computacion.

Jorge Ortiz plantea que esto no resolveria ningun problema.

Jaime sugiere que se estudien a fondo las necesidades o problemas en los programas de computacion que pretendemos resolver y entonces propongamos que se nombre un director asociado o que se plantee cualquier otra solución que atienda efectivamente los problemas.  Se debe preparar un organigrama del departamento.  La petición de un director asociado queda pendiente del estudio.

Aprobada por consenso.

Asunto: Areas de especialidad en computacion.  Bienvenido propone crear cuatro áreas de especialidad: Information Systems,  Software Engineering/HCI, High Performance Computing,  Computing Systems and Architectures y Cursos Básicos.  El comité aprueba recomendar la reorganización al Director de ECE.

Nestor  propone solicitarle al director que los cursos propuestos en los programas de computacion se comiencen a ofrecer como cursoso temporeros. Aprobado por consenso.

Nestor  propone que los cursos (tres medulares del PhD algoritmos, fundamentos, arquitectura) y los cursos nivel 8000 que sean de nuestro departamento  sean parte de la maestría.  Aprobado por consenso.

