UPR – Mayaguez

Departamento de Ingeniería Eléctrica y Computadoras

Comité ICOM Software

Minutas

Reunión del 12 de marzo de 3002

Asistencia

Presentes:

Isidoro Couvertier
Manuel Rodríguez
Wilson Rivera

Jose F. Vega

Tom Noack

Javier Arroyo

Pedro I. Rivera
Bienvenido Velez


Excusados:

José Borges

Mario Ierkic

Se aprueban minutas de las reuniones de enero 22 y febrero 21.

Comité cede turno a Javier para informar de ABET.

Javier informa sobre ABET.  El comité ABET está realizando estudios de los constituyentes.  Se distribuyó el cuestionario de “employers”.  Han respondido 9 patronos.  El cuestionario de alumni sale esta semana.

Javier recuerda que faltan los prontuarios en particular de ICOM 4015.

Bienve solicita a Javier que circule una lista de los cursos que necesitan actualización de prontuario para propósito de ABET.

Bienvenido recomienda que comenzando el semestre próximo, ICOM 4015 comience a ofrecerse en tres horas semanales de conferencia y dos horas de lab.  El comité ICOMSW recomienda que se emprenda el cambio oficial a un curso de 3 horas de conferencia y dos de lab con una carga al estudiante de 4 créditos, y que mientras tanto se comience a ofrecer el curso de acuerdo con el cambio.

 El comité recomienda que ICOM 4035 siga el mismo esquema, tres horas de conferencia y dos de laboratorio.

El comité recomienda que  ICOM 4029, Compiladores, siga el mismo esquema. 3 conferencias y 2 labs.

Javier, recomienda que los cambios de estos tres cursos se incluyan en los prontuarios de cursos para ABET. 

Se discute recomendación para subdividir el comité de ICOM SW en comités mas específicos: Information Systems, Software Engineering, High Performance Computing, Computing Systems Architecture,  Cursos Básicos.  El comité entiende que e asuntos de ingerencias a mas de un comité, los comité concernidos deben ser consultados antes de llevar el asunto a nivel departamental.

Isidoro trae nuevamente el issue de los cursos de ICOM que actualmente tienen codificación de INEL.  Wilson va a conseguir la información de cómo se debe hacer el cambio.

Isidoro trae el asunto de las secciones especiales de INGE 3016 para estudiantes de ICOM.  El comité solicitará que tramite con el director asociado de INGE el que se ofrezcan secciones especiales de INGE 3016 para estudiantes de ICOM/INEL.

