REGLAS DEL CURSO
Profesor:


Gladys Omayra Ducoudray Acevedo
Información de Contacto:
Ofi. S-614 
X-2432
W 9:00 am-12:00 pm  
Los estudiantes se atenderán por espacio máximo de 15 minutos por visita para permitirle tiempo a todo estudiante. Solo se atenderán dudas del curso matriculado con la profesora.
gladys.ducoudray@upr.edu
Subject: deberá ser el código numérico del curso Ej: INEL4207
Sistema de evalúo:

1. Pruebas cortas bisemanales



75%

2. Examen Final





  5%

3. Proyecto Final 




25%

Total






100%

Si el estudiante tiene conflicto de clases con las horas de oficina deberá sacar cita por email, esta será a una hora acordada dependiendo de un horario factible para el profesor. Si el estudiante falla a la cita dos veces sin justificante no se le otorgara mas citas fuera de hora. NO PHONE CALLS ACCEPTED ON PROFESSORS CELLPHONE.
El estudiante es responsable por el material del curso según el prontuario oficial.

Las pruebas cortas no se repondrán sin excusa aceptable. La asistencia a clase es compulsoria.
Los estudiantes son responsables por el material que pierdan si faltan al curso. 
Se hará reposición de exámenes solo con un justificante de corte, justificante de hospital o médico, para excusar por muerte de familiar necesitara traer certificado oficial de defunción y afidávit con documentos que prueben relación con la persona fallecida.

Reglas para proyecto final:

No se aceptan proyectos en plataformas alternas

INEL 4207- Proyecto Final de PSPICE

No se aceptaran proyectos después del dia y la hora acordada.

Law 51 July 7, 1996

Los estudiantes que reciban servicios de Rehabilitación vocacional deben comunicarse con el (la) profesor(a) al inicio del semestre para planificar el acomodo razonable y equipo asistido necesario conforme a las recomendaciones de la Oficina de Asuntos para las personas con Impedimentos (OAPI) del Decanato de Estudiantes. También aquellos estudiantes con necesidades especiales que requieren algun tipo de asistencia o acomodo deben comunicarse con el (la) profesor(a).
